
VOORZORGSMAATREGELEN VOOR DE BATTERIJ

STATUS VAN HET INDICATIELAMPJE 
TIJDENS HET
TIJD VAN HET OPLADEN:

OPLADMETHODEN
Sluit de witte poort van de Li-ion-batterij aan op 
de USB-oplaadpoort, zoals weergegeven in de 
afbeelding, en zorg ervoor dat de poort goed en 
correct is aangesloten. Steek vervolgens de USB-
oplaadstekker in de voedingsadapter en begin met 
opladen.

1. Draai de schroef van het batterijklepje los met een schroevendraaier en verwijder het batterijklepje. (Afb. 1)

2. Plaats vier 1.SV "AA"-batterijen (batterijen moeten apart worden aangeschaft) 
in het batterijvak aan de onderkant van de afstandsbediening, met de juiste 
polariteit. (Afb. 2)

3. Plaats het batterijklepje en draai de schroef vast. (Afb. 3)

(Afb. 1) (Afb. 2) (Afb. 3)

Intelligente USB-oplaadkabel
(Bijgevoegd)

7,4 V 2000 mAh Li-ion (bijgevoegd)

toegestaan)

verboden)

Niet-opgeladen toestand: rood lampje brandt 
continu Opgeladen toestand:
Rood lampje brandt continu + Groen lampje 
knippert Volledig opgeladen toestand:
groen lampje brandt continu 
Oplaadtijd: 5-7 uur
Wanneer de batterij is opgeladen, moet u de 
USB-opladerkabel tijdig verwijderen.

LET OP: De batterij moet met de juiste polariteit worden geplaatst.

1. De batterij kan alleen worden opgeladen met de originele USB-opladerkabel.
2. Zorg ervoor dat u oplaadt met de witte grote aansluiting en niet met de gele aansluiting;
3. 7,4 V Li-ion moet zijn uitgerust met een SV USB-oplaadstekker;
4. De Li-ion met beschadigd uiterlijk kan niet worden opgeladen,

om brandgevaar als gevolg van zelfontbranding te voorkomen.
5. Li-ion moet worden opgeladen in een ijzeren doos;
6. De batterij moet binnen de aangegeven oplaadtijd worden opgeladen.

•  Li-ion-batterijen zijn gevaarlijker dan andere batterijen. Lees de instructies zorgvuldig door en volg de 
voorzorgsmaatregelen en oplaadmethoden voordat u de batterij gebruikt.

• Dit bedrijf aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid voor onjuist gebruik.
• Het is ten strengste verboden om Li-ion-batterijen op te laden met een niet-originele oplader, om explosie- en

brandgevaar te voorkomen. Het is ten strengste verboden om de batterij te stoten, te demonteren, de positieve 
en negatieve polen om te keren of te verbranden, om kortsluiting als gevolg van het raken van de positieve en 
negatieve polen van de batterij door metalen voorwerpen te voorkomen. Voorkom dat scherpe voorwerpen de 
batterij doorboren, om te voorkomen dat de batterij vlam vat.

• Wees voorzichtig en zorgvuldig bij het opladen, zodat u ervoor zorgt dat het opladen binnen uw gezichtsveld 
plaatsvindt.

• De oplader moet buiten het bereik van kinderen worden gehouden om gevaar te voorkomen.
• Een versleten batterij mag niet worden opgeladen, anders kan de batterij uitzetten, vervormen, ontploffen of 

zelfs brand veroorzaken, wat een gevaar vormt voor de veiligheid, levens en eigendommen.
• Afgedankte batterijen moeten worden gerecycled volgens de nationale of regionale 

afvalverwerkingsvoorschriften, om milieuvervuiling te voorkomen.

1. De truck is uitgerust met een set 7,4 V 2000 mAh Li-ion-batterijen en de 
afstandsbediening is uitgerust met 4 1,5 V "AA"-batterijen.

2. Installeer en verwijder de batterij met de juiste polariteit en spanning.
De batterij mag niet worden kortgesloten.

3. Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.
4. Laad oplaadbare batterijen onder toezicht van volwassenen op.
5. Verwijder de oplaadbare batterijen uit het product voordat u ze oplaadt.
6. Verschillende soorten batterijen mogen niet tegelijkertijd worden gebruikt.
7. Alleen meegeleverde of aanbevolen batterijen mogen worden gebruikt.
8. Batterijen zonder stroom moeten uit het product worden verwijderd.

Verwijder de batterijen als het product gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.
9. De stroomaansluiting mag niet worden kortgesloten.
10. De oplaadtijd bedraagt ongeveer 5-7 uur.
11. Sluit het product niet aan op een stroomvoorziening die sterker is dan aanbevolen.
Controleer bij gebruik van USB of de kabel, stekker, behuizing en andere onderdelen niet 
beschadigd zijn. Gebruik het product niet als het beschadigd is, totdat het goed is gerepareerd.
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GEBRUIK DIT PRODUCT NIET OP ONJUISTE WIJZE

Demonteer, wijzig of bewerk het product niet opzettelijk. Gebruik voor alle wijzigingen en onderhoud de 
onderdelenlijst in de productinhoud om de veiligheid van de structuur te waarborgen. Gebruik producten binnen de 
gespecificeerde limieten, overbelasting is verboden en illegaal gebruik in strijd met de 
veiligheidsvoorschriften is eveneens verboden.

BELANGRIJKE MEDEDELINGEN

Let op! De producten worden in batches geproduceerd nadat de prestaties streng zijn getest en in de 
praktijk zijn beproefd om te controleren of ze voldoen aan de veiligheidsnormen, maar personen jonger 
dan 14 jaar mogen het product niet gebruiken. Bij elk gebruik van een op afstand bestuurbaar model is de 
fabrikant of dealer niet aansprakelijk voor ongevallen als gevolg van abnormaal gebruik en slijtage van 
onderdelen, onjuiste montage of gebruik in een onveilige omgeving. Zorg ervoor dat u dit product in een veilige 
omgeving gebruikt. Dit bedrijf is niet aansprakelijk voor materiële schade en persoonlijk letsel als gevolg van 
onjuist gebruik/demontage/wijziging van het verkochte product.

NR. 1582
Het bedrijf heeft het recht op de definitieve interpretatie van 

deze handleiding.

GEMAAKT IN CHINA

•a

Bedankt voor het kopen van dit R/C-model, gemaakt door Guangdong 
Huina Model Co., Ltd.
Lees de instructies volledig door om te weten hoe u het product moet 
gebruiken.

1. Draai de schroef van het batterijklepje los met een schroevendraaier, draai de gesp open en verwijder het batterijklepje. (Afb. 
1)

Gespsluiting batterijklep

Stroomindicati
elampje

Carhopper stijgt
(Afb. 1)

Naar links draaien € • ¥ Naar 
rechts draaien

Carhopper omlaag
Aan/uit-
schakelaar

Vooruit
2. Sluit de oplaadbare batterij aan op de stroomaansluiting van de truck en plaats deze vervolgens in de batterijhouder. 
(Afb. 2)

Achteruit

Draai het voorwiel naar 
links om het nauwkeurig 
af te stellen

° ° Geluidsschakela
ar

• • Lichtschakelaa
rDraai de afstelling van de 

voorwieluitlijning naar 
rechts

(Pie .2)
XT30 Stroomverbinding pon

stroomschakela
ar

Schroef de tuimelaar in de interface van de 
afstandsbediening zoals weergegeven in de afbeelding. 
De installatiemethode is aan beide zijden hetzelfde.

3. Plaats het batterijklepje, draai de schroef vast en draai de gesp terug. (Afb. 3)

(Afb. 3)
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Dit product wordt aangestuurd door een frequentie van 2,4 GHz. 
Wanneer u het product voor het eerst gebruikt, schakelt u de stroom in 
en wacht u tot de frequentie automatisch is afgestemd. Het 
geluidssignaal dat door het product wordt afgegeven
geeft aan dat de frequentie succesvol is afgestemd.

Vooruit

Linker 
joystick

Druk

Trek
kenLinker 

joystick

Druk op deze knop om het geluid in te 
schakelen en druk nogmaals om het uit te 
schakelen.

Druk op deze knop om het licht in te 
schakelen en druk nogmaals om het uit 
te schakelen.

Achteruit

Sla linksaf Rechtsaf

Wanneer de auto niet rechtdoor kan rijden, stuur dan 
voorzichtig naar links of rechts.
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Duw naar links P naar rechts duwen

Rechter 
joystick

Rechter 
joystickDe truck wijkt naar rechts af

De vrachtwagen wijkt uit naar links

Duw Rechter 
joystick

Druk op deze knop en de 
achterwielen zullen draaien

Druk op deze knop en de 
achterwielen draaien 
lichtjes naar links.

Rechter joystick Trekken

Nadat de rocker naar boven is geduwd, laat u deze niet los.  Nadat de tuimelaar naar beneden is getrokken, niet loslaten, de 
carrosseriehopper stijgt en daalt in een cyclus. de body hopper zal in een cyclus omhoog en omlaag gaan.

Omh
oog

dalen
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Aan/uit-schakelaar van truck Aan/uit-schakelaar van R/C

uit AAN UIT AAN

BATTERIJ/USB-PARAMETERS

Batterijspecificaties: 18d50
7,4 V 2000 mAh Li-ion

Intelligente USB-balanslader met bescherming tegen 
overladen

Ingang: 5,0 V 1-2 A

Uitgang: 4,2 V 800 mAh X2

Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien

Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien

Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien Modelbouw Baillien


